
28. dan, 12. 3. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo za majke koje iščekuju dijete, a u strahu su 

da im Gospodin neće providjeti potrebno. 

 

Sveto pismo:  

A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći 

po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, 

počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« (Mt 

14, 29 - 30) 

 

Razmatranje:   

Braćo! Jedna prastara indijska pokornička molitva 

vrhovnom Gospodaru neba glasi ovako: „Oprosti 

nam što su očevi naši pogriješili i nevjerni Ti bili i što 

smo mi sami krivo učinili. Smiluj nam se, Ti Moćni, 

smiluj nam se! Kad idemo dršćući amo i tamo kao 

oblak kojeg tjera vjetar, smiluj nam se Ti Moćni, 

smiluj nam se! Radi neznanja pogriješili smo, o Ti 

čisti! Smiluj nam se, Ti Moćni, smiluj nam se! Kad se 

mi ljudi ogriješimo o Božanstvo i prestupimo iz 

ludosti naredbe Tvoje o Bože, ne kazni nas radi ovih 

grijeha! Smiluj nam se, Ti Moćni, smiluj nam se!“ 

To je eto duboki vapaj ljudske duše već u starome 

poganskom svijetu, vapaj duše, koja je osjećala, da je 

dužna Bogu dati neku zadovoljštinu za počinjeno zlo. 

I naše duše ćute potrebu, da dademo Bogu 

zadovoljštinu za sve prestupke, kojih ima tako mnogo 

kroz 1300-godišnju našu narodnu povijest. 

Pogriješili smo mnogo! Pogazili mnogo puta zakon 

Božji i zaslužili, da nas On kazni, kako to odgovara 

Božjoj veličini. Nije li dakle na mjestu, da čitav naš 

hrvatski narod javno pokaže, da žali grijehe prošlosti, 

kako bi ga milosrđe Božje obasjalo kao sunce s visine. 

To nas je navelo na misao, da uz ovo starodrevno 

svetište Majke Božje, podignemo prigodom velikog 

narodnog jubileja ovaj Križni put, za sada privremen, 

a kasnije umjetnički izrađen, da svi oni koji budu 

dolazili amo u svetište Majke Božje obave i 

pobožnosti Križnoga puta na ovome brežuljku. 

Jer kako god su Bogu ugodna razna dobra djela, što 

ih čovjek čini kao naknadu za grijehe, ništa mu 

sigurno nije ugodnije nego li je skrušenje srca 

ljudskoga. Na to nas upućuje veliki pokornik kralj 

David riječima upravljenim Gospodu nakon 

počinjenog  grijeha: »Da voliš  žrtvu zacijelo bih je 

prinio, ali se žrtve paljenice Tebi ne mile. Žrtva je 

Bogu duh raskajan, srca skrušena i ponižena, Bože 

nećeš prezreti!« (Ps 50, 18) 

A ima li koje mjesto tako pogodno, da čovjeka dovede 

do kajanja, kao što je pogled na križ, koji svjedoči o 

beskrajnoj ljubavi Božjoj prema čovjeku? 

Svi mi vruće želimo, da Bog odvrati od naroda našega 

ruku osvetnicu i da ga obaspe svojim blagoslovom. 

No znajte, da se u Crkvi Božjoj oduvijek smatralo kao 

najsigurniji put da odvratimo bičeve Božje od sebe, 

onaj put, ako se čovjek iskreno skruši za grijehe i čini 

pokoru. Za čovjeka kršćanina dolazi još i taj razlog, 

da po dobrovoljnoj zadovoljštini biva sličan našemu 

Gospodinu Isusu Kristu, koji je dobrovoljno činio 

pokoru za grijehe naše. Tako imademo siguran zalog, 

da ćemo s Njim biti proslavljeni u vječnosti, ako smo 

s Njime trpjeli. 

Mi dakle ne bismo bili vrijedni niti imena pastira duša, 

kad im ne bismo otvoreno govorili ono, što Bog u 

prvome redu očekuje od njih. A ne bismo bili 

nikakovi prijatelji narodu svome, kad bismo mu iz 

mizernih ljudskih obzira zatvarali oči pred onim, što 

na oko izgleda gorko, a što je ipak najsigurniji zalog 

njegove bolje budućnosti. 

Jer sve ostalo bez ovoga, to jest bez iskrenog kajanja 

pred Bogom, mogu biti lijepe fraze, koje mogu 

napuniti novinske stupce, ali koje ne samo da neće ni 

za dlaku popraviti narodne sudbine, nego će narod 

dovesti konačno u sigurnu propast. 

Mi dakle, obavljajući blagoslov ovoga Križnoga puta, 

na spomen narodne hrvatske jubilarne godine, 

očekujemo puni nade, da će tisuće duša žaliti ovdje 

skrušeno pred Bogom sve naše narodne prestupke u 

prošlosti i tako isprositi od Boga bolju budućnost sebi 

i domovini. 

 

bl. Alojzije Stepinac, govor prigodom blagoslova 

Križnog puta na Mariji Bistrici, 7. 7. 1940. 

 

Molitva:  

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. 

Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od 

svih pogibli vazda oslobodi. 

Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, 

Posrednice naša, Zagovornice naša! 

Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu 

preporuči, svojemu nas Sinu izruči. Amen. 


